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Bývalý francouzský voják žádá o azyl v Rusku – média
rt.com/russia/569724-french-soldier-request-asylum-russia
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DomovRusko a FSU

Adrien Bocquet dříve tvrdil, že byl svědkem ukrajinských válečných

zločinů a přežil pokus o atentát ze strany Kyjeva v Istanbulu.

Bývalý francouzský vojenský voják a dobrovolník Adrien Bocquet

údajně požádal o azyl v Rusku, uvedla ve středu agentura RIA

Novosti s odvoláním na nejmenovaný „zdroj obeznámený se situací“.

 Dříve opakovaně cestoval na Ukrajinu a Donbas a tvrdil, že byl

svědkem válečných zločinů spáchaných ukrajinskými silami.

"Bývalý francouzský voják Adrien Bocquet se obrátil na ruské

úřady a požádal je, aby mu poskytly politický azyl," řekl zdroj

agentuře RIA a dodal, že žádost o azyl byla údajně podána v polovině

prosince. Ruské úřady zatím vývoj nekomentovaly.

Bocquet poprvé cestoval na Ukrajinu jako dobrovolník dodávající

humanitární pomoc loni na jaře. Tehdy prý navštívil Lvov a Kyjev a

také jeho předměstí včetně Buchy. Kyjev obvinil ruské síly z

hromadného zabíjení civilistů v Buči, odkud se ruské jednotky stáhly

koncem března. Moskva všechna obvinění opakovaně odmítla.
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Po návratu do Francie v květnu poskytl Bocquet rozhovor

francouzskému rádiu Sud, ve kterém tvrdil, že byl svědkem

zneužívání ruských válečných zajatců z rukou ukrajinských vojáků.

Francouz obvinil ukrajinské vojáky z mučení a zabíjení civilistů a

tvrdil, že francouzská média to tají. Řekl také, že on sám byl

ukrajinskými vojáky zadržen deset hodin.

Loni v létě začal cestovat do oblastí Donbasu kontrolovaných

ruskými silami a místními milicemi a na svém kanálu Telegram

publikoval zprávy o situaci na místě. Tam napsal  , že zbraně jako

houfnice Caesar, které Francie dodává Ukrajině, končí zraněními

civilistů na Donbasu.

V říjnu Bocquet tvrdil , že ho napadli „militanti“ napojení na

Ukrajinskou bezpečnostní službu (SBU) v Istanbulu. Zveřejnil také

fotografii, na které leží v posteli s viditelným zraněním na obličeji a

jedné ruce. Následující den zveřejnilo francouzské ministerstvo

zahraničí prohlášení, ve kterém uvedlo , že o incidentu nemá „žádné

informace“ .

Bocquet svou nahlášenou žádost o azyl zatím nekomentoval.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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